



All'Ufficio Concorsi
Sapienza Università di Roma
SEDE

ERRATA CORRIGE

Comunicato relativo al Bando n. 10/2014 pubblicato il 10/06/14 per l'attribuzione di un Assegno di Ricerca presso il Dipartimento di Scienze Anatomiche, Istologiche, Medico-Legali e dell'Apparato Locomotore.

In relazione all'Art. 6, riga 6: sostituire le parole " la tossicologia forense" con **"le tematiche del progetto di ricerca"**.

.La correzione è dovuta a mero errore materiale.

F.to Il Direttore
Prof. Elio Ziparo

Roma, 12/06/14